

「平成26年度決算のお知らせ」の訂正箇所：

1 ページ 1. 主要業績（2）年換算保険料

(訂正前)

・保有契約

(単位：百万円、%)

区 分	平成 25 年度末		平成 26 年度末	
		前年度末比		前年度末比
個 人 保 険	291,663	105.3	312,358	107.1
個 人 年 金 保 険	44,191	103.7	43,621	98.7
合 計	335,854	105.1	355,979	106.0
うち医療保障・ 生前給付保障等	61,175	110.8	70,522	115.3

・新契約

(単位：百万円、%)

区 分	平成 25 年度		平成 26 年度	
		前年度比		前年度比
個 人 保 険	38,311	85.0	44,419	115.9
個 人 年 金 保 険	4,077	79.1	2,035	49.9
合 計	42,389	84.4	46,454	109.6
うち医療保障・ 生前給付保障等	10,910	155.9	14,470	132.6

(訂正後)

・保有契約

(単位：百万円、%)

区 分	平成 25 年度末		平成 26 年度末	
		前年度末比		前年度末比
個 人 保 険	289,311	105.3	309,861	107.1
個 人 年 金 保 険	44,191	103.7	43,621	98.7
合 計	333,502	105.0	353,482	106.0
うち医療保障・ 生前給付保障等	61,171	110.8	70,516	115.3

・新契約

(単位：百万円、%)

区 分	平成 25 年度		平成 26 年度	
		前年度比		前年度比
個 人 保 険	38,137	86.5	44,220	115.9
個 人 年 金 保 険	4,077	79.1	2,035	49.9
合 計	42,214	85.7	46,255	109.6
うち医療保障・ 生前給付保障等	10,910	155.9	14,468	132.6

以上